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гр. София,  17.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 17.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6513 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:50 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. М. Т., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт А., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. Д.: Поддържам жалбата. Запозната съм с административната преписка. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

Юрисконсулт А.: Оспорвам жалбата.  

Представям в днешно съдебно заседание доказателства по опис без препис за 

ответната страна.  

Адв. Д.: Моля да задължите представителя на ответника, в указан от Вас срок, да 

представи препис от доказателствата, представени в днешното съдебно заседание за 

запознаване от страна на жалбоподателя и вземане на становище по тях. 

Юрисконсулт А.: Представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства са за допълване на административната преписка. По т. 1 е заповед на 

основание чл. 95 от ЗДСл за назначава състава в дисциплинарния съвет. По т. 2 е 

заповед на министъра на финансите за утвърждаване норми за поведение. По т. 3 



справки-извлечения от Българската интегрирана митническа система за всяка една 

докладна записка от 26.01.2019 на началника за 189 бр. митнически декларации за 

2018, за които при проверката са установени тези нарушения и са цитирани в 

заповедта. 

Адв. Д.: Поддържам искането за предоставяне на възможност за запознаване с 

доказателствата. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка в цялост. 

Приема представените в днешното съдебно заседание от представителя на ответника 

по оспорване писмени доказателства 

Задължава юрисконсулт А., в 7-дневен срок от днес да представи по делото преписи 

от представените от ответника в днешното съдебно заседание писмени доказателства 

за връчване на жалбоподателя чрез представителя му, като дава възможност на 

жалбоподателя в 7-дневен срок след получаване на преписите да вземе отношение по 

тяхната относимост и допустимост. 

За събиране на доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 12.11.2019 от 10:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:55 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


